

POZIV K VLOŽITVI NAPovedI ZA ODMERO DAVKOV OBČANOV

Na podlagi 162. člena zakona o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 21-224/74) izdajajo davčne uprave skupščin občin Ljubljana Bežigrad, Ljubljana Center, Ljubljana Moste Polje, Ljubljana Šiška in Ljubljana Vič-Rudnik

POZIV K VLOŽITVI NAPovedI ZA ODMERO DAVKOV OBČANOV

za leto 1974 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki po preteku leta in za leto 1975 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki vnaprej za tekoče leto. Napoved je treba vložiti do vključno 31. januarja 1975.

Napoved za odmero davkov morajo vložiti:

ZA LETO 1974:

1. Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1974;

2. Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja intelektualnih storitev, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1974;

3. Zavezanci davka od osebnega dohodka iz avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih doseženih v letu 1974;

4. Zavezanci davka na dohodke od premoženja in premoženjskih pravic, o dohodkih doseženih v letu 1974. Pod navedeno obliko davka spadajo tudi do-

hodki, doseženi z oddajanjem stanovanjskih ali poslovnih prostorov oziroma zgradb v najem ter dohodki od podnajemnih in dohodki od oddajanja opremljenih sob;

5. Zavezanci davka od premoženja — na posest gozdnega zemljišča za leto 1974. Napoved morajo vložiti občani, ki se po določbah zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list SRS, št. 26/73) ne štejejo za kmeta, če posedujejo več kot 0,5 ha gozdnega zemljišča in če njihov dohodek v letu 1974 presega 20.000,00 dinarjev oziroma skupni dohodek vseh družinskih članov presega 10.000,00 dinarjev letno na družinskega člana;

6. Zavezanci davka iz skupnega dohodka občanov o dohodkih prejetih v letu 1974. Napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1974 presega 40.000,00 dinarjev;

7. Zavezanci posebnega prispevka po 23. členu zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju za leto 1974, če so njihovi dohodki iz naslova pokojnine skupno z dohodki iz delovnega razmerja, samostojne dejavnosti ali dela na podlagi pogodbe o delu v letu 1974 presegli 53.784,00 din in pod pogojem, da so v skupnem dohodku ostali dohodki, brez pokojnine, udeleženi z več kot 8.068,00 dinarjev;

in to:

— zavezanci iz 1. in 2. točke pri davčni upravi občine, v kateri opravljajo dejavnost oziroma plačujejo davek od samostojnega opravljanja te dejavnosti;

— zavezanci iz 3. točke pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče;

— zavezanci iz 4. točke, če gre za dohodke od nepremičnin, pri davčni upravi občine, na katere območju nepremičnina leži, če gre za dohodke od premičnin pa pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče;

— zavezanci iz 5. točke pri davčni upravi občine, v kateri leži gozdno zemljišče;

— zavezanci iz 6. 7. točke pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče.

ZA LETO 1975

1. Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1975.

2. Zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja intelektualnih storitev, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1975.

3. Zavezanci davka od premoženja za leto 1975:

a) kateri posedujejo stroje, orodja in inventar, če s temi sredstvi pridobivajo dohodek, pod pogojem, da skupna še neodpisana vrednost teh sredstev presega 150.000,00 dinarjev. V navedeno skupno vrednost se ne štejejo sredstva, katerih posamična vrednost ne presega 10.000,00 dinarjev;

b) kateri posedujejo motorne čolne ali druge plovne objekte na motorni pogon, razen občanov, ki jim je ribištvo osnovni vir sredstev za preživljanje;

c) kateri imajo v posesti stavbe, dele

stavb, stanovanja, garaže, poslovne prostore in počitniške hišice. Napovedi niso dolžni vložiti občani, ki so enkratno obveznost vložitev napovedi že izpolnili v letih 1973, 1974 oziroma do dneva objave tega poziva;

in to:

— zavezanci iz 1. in 2. točke pri davčni upravi občine, v kateri opravljajo dejavnost oziroma plačujejo davek od samostojnega opravljanja te dejavnosti;

— zavezanci iz 3. a točke, ki so hkrati zavezanci za davek iz obrtnih ali drugih gospodarskih dejavnosti pri davčni upravi občine, v kateri plačujejo davek od opravljanja dejavnosti; drugi zavezanci pa pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče;

— zavezanci iz 3. b točke pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče;

— zavezanci iz 3. c točke pri davčni upravi občine, v kateri je nepremičnina.

Napoved za odmero davkov je treba vložiti na predpisanem obrazcu, ki se dobi pri občini.

Pozivamo zavezanca, da napovedi vložijo v roku, določenem v tem pozivu, ker bo za nepravočasno vložitev napovedi odmerjeni davek povečan za 10 % oziroma najmanj 100 dinarjev. Zavezanec, ki ne vložijo napovedi pa za 20 % oziroma najmanj 200 dinarjev.

DAVČNE UPRAVE SKUPŠČIN OBČIN

Ljubljana Bežigrad
Ljubljana Center
Ljubljana Moste-Polje
Ljubljana Šiška
Ljubljana Vič-Rudnik



Gradnja stanovanjskih stolpičev, blizu tovarne Elma na Črnučah. Investitor je stanovanjsko podjetje Fond.



SOESKA

podjetje za urejanje stavbnih zemljišč
Bežigrad-Moste
Ljubljana, Vojkova 63

obvešča poslovne partnerje in bežigradske občane, da se je preselilo iz Črtomirove 10 v novo poslovno zgradbo Vojkova 63 (blizu križišča z Dimičevo ulico).

Telefonska številka direktorja: 345-183
Hišna centrala: 345-168 in 345-283

NAGRAJENI REŠEVALCI NOVOLETNE KRIŽANKE

Nagrade naše novoletne križanke (po 100,00 din) so dobili:

- Blaga Hvastija, gospodinja, Savlje 61
- Mira Jakše, študentka, Linhartova 64
- Anton Srebot, upokojenec, Podmilščakova 14
- Stajič Vladimir, študent, Titova 86
- Milena Šiška ml., šivilja, Hranilniška 9

Nagrajencem smo denar poslali po pošti.

Do določenega roka je na naš naslov prišlo 251 rešitev. V komisiji za žrebanje nagrad so bili: Fani Brečko, Beba Sušnik in Evgen Komel.

RESITEV:

VODORAVNO — SMOLINA, SPA, LIBERALNOST, ALA, HR, ASIR, VADI, ASK, HI, ONOMASTIKA, V NOVEM LETU, ZLIV, BOR, RAS, ZASTAVA, INDIJA, NASEKALO, ANTONIJ, SERVACIJ, TORTAR, KOOPERATIVA, KAD, STONE, URA, VSEVEDNOST, KIRIL, ST, MARTI, RJAVINA, TONI, KILOPOND, NAKANA, LA PAJNE, ATONLJA, RIS, PUR, OS, KISAL, OKRADENEC, ESTET, PAK, LISA, ENACICE, TRI, R, PILANICE, OČEC, VERTIKALE, OKI, OSAMITEV, SOLNIK, RIM, MOZART, IZVIREK, JANA, ABA, ILAVA, STRANICA, AD, KOTE, ERIE, UZ, RJA, NU, ORADA, KOŠMATINA, BOR, OBRONEK, SPAK, MARK, MENA, DO, IGMAN, ME, ANET, OVAL, KRIZA, EPIH, DANE, NATURA, OKKER, LLANO, EREMIT, EGON, PASMA, NADAV, MAZALO, JAGO.

Koliko bo denarja?

Razprava o finančnem načrtu krajevnih skupnosti

Na seji koordinacijskega odbora krajevnih skupnosti, ki so se je udeležili predstavniki vseh krajevnih skupnosti razen Tomačevega, ki se že kar redno ne udeležuje skupnega življenja bežigradske krajevnih skupnosti so tokrat razpravljali o osnutku finančnega načrta krajevnih skupnosti. Finančni načrt so temeljito pregledali in po daljši razpravi tudi nekoliko spremenili, saj bo načrt osnova, po kateri bo občinska skupščina dodelila sredstva za njihovo delo in življenje. V razpravi so se tudi zedinili za enotno število zaposlenih po posameznih krajevnih skupnostih, za katere mora sredstva prispevati občinska skupščina. Koordinacijski odbor je v finančnem načrtu skušal čimbolj zmanjšati postavke, zato bo zahteval, da se sredstva, ki so dokaj realna, v globalu odobrijo, potem pa bodo sami razdelili denar po posameznih krajevnih skupnostih glede na njihove finančne načrte in programe dela.

Ob koncu seje je član občinskega štaba za cestno-prometno vzgojo predstavnik krajevnih skupnosti zaprosil, naj zagotovijo prostore, kjer bodo lahko pripravili za krajane predavanja o cestno-prometnem režimu in varnosti na cesti.

SLOVESNOST OB JUBILEJIH

Občinski komite Zveze komunistov Bežigrad je pred novim letom pripravil krajšo slovesnost, na kateri so štirim komunistom: Pavlu in Andriju Zaucer, Francu Kralju in Viktorju Kosovelu, ki so že pred drugo svetovno vojno pričeli z aktivnim delom, zaželeli vse najboljše ob življenjskih jubilejih — 60-letnicah. Njihovo delo je orisal sekretar občinskega komiteja ZK Bežigrad Bojan Zavašnik in jim zaželel še veliko zdravja in uspehov.



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajateljski svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Črnogelj, Stane Drojlo, Jaka Habjančič, Marko Kocijan, Stane Koman, Milan Meriak, Metka Peterca, Joško Pirnar, Hardvig Pirnovar, Viktor Ramovš (podpredsednik), Janez Rigler (predsednik) in Janez Snoj — Ureja uredniški odbor — Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snoj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva: 314-745 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov 'Zbor občanov', 61000 Ljubljana, Parmova 43 — Uprava in oglasna služba: Parmova 43, telefon 314-745 (tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197). Časopis izhaja vsak mesec; brezplačno ga dobijo vse gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poštnina plačana v gotovini. Tisk: CGP Delo Ljubljana.

Naklada:
23.500 izvodov